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Prieskum verejnej mienky  
 

Agentúra AKO, s. r. o. uskutočnila exkluzívne pre týždenník Trend prieskum verejnej mienky formou 
telefonického dopytovania (CATI). Výberovú vzorku tvorilo 1000 respondentov. Vzorka bola 
reprezentatívna voči populácii SR z hľadiska veku, pohlavia, vzdelania, národnosti, kraja. Zber dát 
prebiehal  telefonicky v období 23.11. – 27.11. 2020 .  

Otázka č.1 znela: „Ako zvláda podľa vás Igor Matovič riadenie slovenskej vlády? Splnil vaše 
očakávanie? Prečítam vám možnosti.“ 

Odpovede respondentov boli nasledovné:  

Úplne splnil 8,0% 

Pomerne splnil 25,4% 

Splnil len málo 22,5% 

Vôbec nesplnil 38,0% 

Neviem 5,0% 

Nechcem odpovedať 1,1% 
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Otázka č.2 znela: „Ako zvláda podľa vás minister zdravotníctva Marek Krajči riadenie celého tohto 
rezortu? Splnil vaše očakávania? Prečítam vám možnosti:“ 

Odpovede respondentov boli nasledovné:  

Úplne splnil 10,2% 

Pomerne splnil 29,8% 

% Splnil len málo 25,3% 

Vôbec nesplnil 25,2% 

Neviem 7,6% 

Nechcem odpovedať 1,9% 

 

 

Otázka č.3 znela: „Ako zvládla slovenská vláda prípravu na druhú, súčasnú vlnu pandémie Covid-19? 
Prečítam vám možnosti.“ 

Odpovede respondentov boli nasledovné:  

Úplne ju podcenila 31,3% 

Trochu ju podcenila 28,0% 

Zvládla ju pomerne dobre 27,1% 

Nepodcenila ju vôbec, 
zvládla ju veľmi dobre 

7,3% 

Neviem 5,2% 

Nechcem odpovedať 1,1% 
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Otázka č.4 znela: „Prečítam vám mená niektorých politikov a verejných činiteľov, ktorí sa vyjadrujú v 
médiách k zdravotníctvu a zvlášť k pandémii COVID-19. Vy prosím pri každom z nich povedzte, či ich 
považujete za dôveryhodných, alebo nie.“ 

Odpovede respondentov boli nasledovné (mená v tabuľke sú zoradené podľa nameranej 
dôveryhodnosti):  

  

Dôveryhodný Nedôveryhodný 
Nepoznám/neviem/ 
nechcem sa vyjadriť 

Richard Sulík 58,0% 33,1% 8,9% 

Marek Krajčí 51,5% 36,2% 12,3% 

Igor Matovič 39,0% 55,8% 5,2% 

Jana Bittó Cigániková 37,9% 35,9% 26,2% 

Richard Raši 33,6% 45,0% 21,4% 

Tomáš Drucker 32,5% 37,0% 30,5% 
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